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 נקודות. 45 –ופונקציות  פרק א': אלגברה

 

)1x(5 נתונה הפונקציה .1
4

1
)x(f 2  . 

 נתון מלבן שצלעותיו מקבילות לצירים. 

 .(5,5–)של המלבן הם   Aשיעורי הקדקוד 

E .קודה הנ קדקוד הפרבולהE אמצע ב תנמצא 

 של המלבן.  AB צלעה

 של  C ,Dהפרבולה עוברת דרך הקודקודים 

 המלבן.

 של  B ,C ,Dחשבו את שיעורי הנקודות א. 

 המלבן. נמקו.    

 

 

 

  של המלבן. D לקדקודE קדקוד הפרבולה  דרךמצאו את משוואת הישר העובר ב. 

 

 

 .EDCהיקפו של משולש  חשבו אתג. 

 

 

)m)1xונקציה נתונה הפ. ד
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)x(f 2 . 

 כך שתתקבל פונקציה ריבועית שאין לה נקודות חיתוך  mהפרמטר  רשמו דוגמה לערך של   

 . נמקו.המלבןעם    

     m = ____.  

 

 

E A B 

C D 

 שם התלמיד: _____________
 דקות. 90-המבחן מתוכנן ל כיתה: ___________

 השימוש במחשבון מותר.
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מ' המורכבת ממסגרת )מסומנת בצבע( ותמונה  X 2 מ'  2על קיר במוזיאון תלויה תמונה ריבועית בגודל   .2

 .מ' xהוא המסגרת של הרוחב פנימית. 

 מהשטח של התמונה כולה. 64%השטח של התמונה הפנימית הוא 

 חשבו את אורך הצלע של התמונה הפנימית.

 הציגו דרך פתרון.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

משוואה: ה נתונה .3
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 .פתרון המשוואה הנתונהשלב ב איננה i – ivאיזו משוואה מהמשוואות  .א
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iii .5(x – 2)(x + 2) – (2 – x) = (x + 3)(x – 2)(2 – x) 
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 .המשוואה פתרו את .ב
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 נקודות. 40 –פרק ב': גיאומטריה 

 האלכסונים.נקודת הפגישה של    Eמעוין.  ABCD המרובע .4

 שווה צלעות. משולש ABDנתון: 

     EP || BC 

 

 הוכיחו:     

 ABאמצע הצלע היא   Pא. הנקודה     

 

 ABD  PBEב.     

 

 שווה שוקיים. טרפז  PADEהמרובע ג.     
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 הם מלבנים.  PLCD -ו  ABCDנתון: המרובעים  .5

 .DC הצלעאמצע היא  Mקודה . הנABאמצע הצלע היא  Kהנקודה 

O  נקודת המפגש של אלכסוני המרובע היאKLMP . 

 

 .הוא דלתון KLMPהמרובע  הוכיחו:א. 

 

PLנתון גם  ב.     
2

1
KO   

 הוא ריבוע. AKOP הוכיחו:      

 

 

PK'יחי2נתון גם: ג.       . 

 .     AP : PD = 1 : 3 כך ש ADמחלקת את הצלע   Pהנקודה     

 .ABCDחשבו את שטח המלבן      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 נקודות. 15 –פרק ג': הסתברות ואוריינות 

 גרביים כחולים. 8 -גרביים לבנים ו 10שק כביסה יש ב .6

 גרב נוסף. ואז מוציא , משאיר מחוץ לשקגרבבאקראי מהשק אלעד מוציא 

 י גרביים מאותו הצבע?ניוציא שמה ההסתברות שאלעד א. 

 

 שצבע הגרב הראשון שהוציא אלעד הוא כחול. הינתן ב. ב

 מה ההסתברות שצבע הגרב השני הוא לבן?    
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דלת מסתובבת בכניסה לקניון מורכבת משלוש מחיצות הנקראת כנפיים. הכנפיים מסתובבות בתוך חלל  .7

ל הדלת מחלקות את החלל לשלוש מטרים. שלוש הכנפיים ש 2עגול. הקוטר הפנימי של חלל זה הוא 

 גזרות שוות. השרטוט למטה מציג את הכנפיים של הדלת בשלושה מצבים שונים במבט מלמעלה.

 

 )הסתכלו על המבט מלמעלה(. גודל הזווית )במעלות( שנוצרת בין שתי כנפיים של הדלת חשבו אתא. 

 

 

 תו גודל. שני הפתחים של הדלת )הקשתות המנוקדות בשרטוט( הם באו ב. 

 רחבים מידיי.  יכולים להיותהפתחים לא כדי שלא יזרום אויר בין הכניסה ליציאה      

 מוצג מצב שבו זורם אויר בין הכניסה ליציאה. משמאלבשרטוט      

 הנוסחה המתאימה לחישוב אורך הקשת המקסימלי של פתח אחד בדלת      

(כנפיים היא:  nשבה      
n

2
1(

2

P
 . (p – מעגלהיקף ה) 

 

  ?כנפיים 3דלת שבה של פתח אחד בבסנטימטרים,  ,המקסימלימה יהיה אורך הקשת ( 1ב)  

  הציגו דרך פתרון.     

  

 ? מהי מסקנתכם?כנפיים שתידלת שבה המקסימלי של פתח אחד במה יהיה אורך הקשת ( 2ב)     

      

 

 לדקה. מלאים סיבובים  4הדלת מסתובבת  ג. 

 .בכל אחת משלוש הגזרות של הדלת יש מקום לשני אנשים לכל היותר     

 נמקו.מהו מספר האנשים המקסימלי שיכולים להיכנס לבניין דרך הדלת הזאת במשך חצי שעה?      

 

 

 נק' 1

 נק' 3

 נק' 4


